

8 июля в России празднуется День семьи, любви и верности.

07.07.2014

8 июля в России празднуется День семьи, любви и верности. Это день памяти святых чудотворцев, благоверных и преподобных супругов Муромских князей Петра и Февронии. Петр и Феврония издавна почитаемы в России как хранители семьи и брака.

Традиционно в рамках этого праздника проводится награждение лучших семей района медалью «За любовь и верность». В 2014 году в Тимирязевском районе этой награды удостоены: Владислав Геннадиевич и Наталия Юрьевна Зверевы, Анатолий Павлович и Татьяна Михайловна Рыжовы.

Адрес страницы: <http://timiryazevskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/1172044.html>

[Управа района Тимирязевский города Москвы](#)